



PRIMLJENO:	26. V	20 13. GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-1/13-19	
VEZA:		
EPA:		
SKRAĆENICA:	PRILOG:	

FORCA E RE DEMOKRATIKE
NOVA DEMOKRATSKA SNAGA
Bul. Skanderbegovi p/ri/bp 85360 Ulcinj/Ulcinj
T: +382 030 401 760, Fax: +382 030 401 761
info@forca.me, www.forca.me

FORCA

SKUPŠTINA CRNE GORE POSLANIČKO PITANJE

Pitanje za Predsjednika Vlade Crne Gore
g. Milo Djukanovic

Ulcinj/Ulcinj, 26.05.2013.
Br. 39/13

Poštovani Predsjedniče Vlade Djukanovicu

u skladu sa članom 187. Poslovnika Skupštine Crne Gore, kao ovlašćeni predstavnik kluba poslanika Albanskih partija (Forca , Demokratska partija) , HGI I LPCG upućujem Vam sljedeće pitanje

U subotu je u Pljavu u selu Martinaj (Martinići) došlo do eskalacije problema sa kojima se suočavaju stanovnici ovog sela, nastanjenog Albancima, kada se autohtono stanovništvo koji su na mirni način ispoljavali svoje stavove i branili svoje pravo na spornu imovinu za koju tvrde da je čudnim sudskim odlukama dodijeljena SPC-u, privedeni od strane policije. Mještani su zadržani kod policije i sudije za prekršaje, bez hrane i bez interesovanja od strane policije da je neko bolestan i uz novčanu kaznu od 240 euro njih 22 dvoje je pušteno poslije zadržava nja od 12 casova

Napominjem da je to bio nenasilni protest građana koji imaju veoma veliki nivo vjerske tolerancije i kojima nijedna Crkva ili religija ne smeta ali su odlučni da ne dozvole do im se vrše nepravde pognute glave i šutajući

Da je to tako dokazuje i pismo koje su uputili nadležnim institucijama od Predsjednika Vlade, Ministarstva Pravde, albanskim političkim partijama, Medjunarodnim predstavništvima u CG kojima su ukazali na svoje stavove i tražili pomoć za rješavanja tog problema da na ljudski način i dijalogom odbrane svoju imovinu

Takodje sam Ja lično od 14 maja pa do 24 maja imao razgovore i sa Ministrom Unutrašnjih Poslova g. Konjevicem i sa Potpredsjednikom Vlade Ministrom pravde g. Markovicem kojima sam prenio stavove autohtonih mještana Martinaja.

Na žalost sve to nije dalo rezultata na mirnom rješavanju problema naprotiv eskaliralo je privođenjem ogromnog broja građanja ide u prilog stava predstavnika sela Martinaj da državni organi opsadom sela u više navrata (raniji problem deponije) vrše pritisak na građane Martinaja.

Stoga od Vas želim dobiti odgovor oko postupanja državnih organa posebno Policije u selu Martinaj ovom slučaju? Zašto je praktično pola sela privela policija? Takođe dal postoje mogućnost da se upotrebe pravni lijekovi i da nadležne institucije pokrenu aktivnosti kako bi se analizirale presude Suda što se i navodi u pismu koji su Vam uputili 16. maja 2013 a to je da su sudske presude donešene povredama postupka i bez dokaza ili falsifikovanjem istih?

U poštovanjem

Goran Nimanbegu

Poslanik Forca u Skupštini Crne Gore





Vlada Crne Gore
Predsjednik



CRNA GORA
SKUPŠTINA CRNE GORE

PRIMLJENO:	24.06	20 13	GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-1/13-19/2		
VEZA:			
EPA:			
SKRAĆENICA:			PRILOG:

Broj: 01 - 3680

Podgorica, 19. jun 2013. godine

SKUPŠTINA CRNE GORE

Gospodin Ranko KRIVOKAPIĆ, predsjednik

Poštovani predsjedniče,

U skladu sa stavom 7 člana 187 Poslovnika Skupštine Crne Gore u prilogu dostavljam pisane odgovore na poslanička pitanja, postavljena tokom Premijerskog sata održanog 29. maja 2013. godine.

S poštovanjem,



Milo ĐUKANOVIĆ

Gospodin Genci Nimanbegu, poslanik Skupštine Crne Gore, u skladu sa članom 187 Poslovnika Skupštine Crne Gore, postavio je sljedeće

POSLANIČKO PITANJE

U subotu je u Plavu u selu Martinaj (Martinići) došlo do eksalacije problema sa kojima se sučavaju stanovnici ovog sela, nastanjenog Albancima, kada je autohtono stanovništvo koji su na mirni način ispoljavali svoje stavove i branili svoje pravo na spornu imovinu za koju tvrde da je čudnim sudskim odlukama dodijeljena SPC-u, privedeni od strane policije Mještani su zadržani kod policije i sudije za prekršaje, bez hrane i bez interesovanja od strane policije da li je neko bolestan i uz novčanu kaznu od 240 eura njih 22 je pušteno poslije zadržavanja od 12 časova.

Napominjem da je to bio nenasilni protest građana koji imaju veoma veliki nivo vjerske tolerancije i kojima nijedna crkva ili religija ne smeta ali su odlučni da ne dozvole da im se vrše nepravedne pognute glave i šutajući.

Da je to tako dokazuje i pismo koje su uputili nadležnim institucijama od predsjednika Vlade, Ministarstva pravde, albanskim političkim partijama, međunarodnim predstavništvima u Crnoj Gori kojima su ukazali na svoje stavove i tražili pomoć za rješavanja tog problema da na ljudski način i dijalogom odbrane svoju imovinu.

Takođe sam ja lično od 14. maja pa do 24. maja imao razgovre i sa ministrom unutrašnjih poslova g. Konjevićem i sa potpredsjednikom Vlade i ministrom pravde g. Markovićem, kojima sam prenio stavove autohtovnih mještana Martinaja.

Na žalost sve to nije dalo rezultata na mirnom rješavanju problema, naprotiv eskaliralo je privođenjem ogromnog broja građana ide u prilog stava predstavnika sela Martinaj da državni organi opstodom sela u više navrata (raniji problem deponije) vrše pritisak na građana Martinaja.

Stoga od Vas želim dobiti odgovor oko postupanja državnih organa posebno policije u selu Martinići u ovom slučaju. Zašto je praktično pola sela privela policija? Takođe, da li postoji spremnost da se upotrebe pravni lijekovi i da nadležne insitucije pokrenu aktivnosti kako bi se analizirale presude Suda, što se i navodi u pismu koji su vam uputili 16. maja 2013. godine, a to je da su sudske presude donešene povredama postupka i bez dokaza ili falsifikovanje istih.

ODGOVOR

Policijski službenici Odjeljenja bezbjednosti Plav su, dana 25. maja 2013. godine, pružili asistenciju Srpskoj pravoslavnoj parohiji, gornjo - polimskoj i gusinjskoj, u vezi čišćenja i ograđivanja crkvišta Sv.Vasilija Ostroškog, u selu Martinoviće, u Plavu.

Asistencija Uprave policije Ministarstva unutrašnjih poslova je pružena shodno zakonu, na osnovu blagovremeno upućenog urednog zahtjeva za asistenciju, koji je Srpska pravoslavna parohija, gornjo - polimska i gusinjska podnijela Odjeljenju bezbjednosti Plav, dana 16. maja 2013. godine.

Uz zahtjev za pružanje asistencije, dostavljena je pravosnažna presuda Osnovnog suda u Plavu, Višeg suda u Bijelom Polju i Vrhovnog suda u Podgorici, koja potvrđuje nesporno vlasništvo Srpske pravoslavne parohije nad spornim dijelom zemljišta u selu Martinoviće, o čemu je pred ovim sudovima vođen postupak između Srpske pravoslavne crkve i građana tužilaca Preljvukaj Hasana i Preljvukaj Vetona, iz Martinovića.

Obavljen je razgovor sa podnosiocem zahtjeva, kao i sa predstavnicima sela Martinoviće, kojima je saopšten razlog pružanja asistencije i da policijski službenici pružaju asistenciju u skladu sa zahtjevom, što je dužnost policije ukoliko je zahtjev osnovan.

Policijski službenici su blagovremeno izašli na lice mjesta. Zatekli su 30-tak građana koji su stojeći sprječavali ulaz u crkvište, dok je nešto kasnije došla i grupa građana za uređenje crkvišta zajedno sa jerejom Savićem.

Rukovodilac Odjeljenja bezbjednosti Plav je predočio licima koja su sprječavala ulaz u crkvište da je neophodno da se sklone sa lokacije i omoguće izvršenje službene radnje i upozorio ih da će, ukoliko to ne učine, biti privedeni u službene prostorije.

Naknadno, rukovodilac Odjeljenja bezbjednosti Plav je naredio okupljenim građanima da se sklone sa pomenute lokacije, kada je njih 7 to i učinilo, dok su se ostali okupljeni oglušili o naređenje.

Nakon toga, policijski službenici su, bez upotrebe sredstava prinude, priveli 23 lica u službene prostorije Odjeljenja bezbjednosti Plav, koji su, osim jednog starijeg maloljetnog lica, procesuirani pred Područnim organom za prekršaje u Plavu.

Uprava policije Ministarstva unutrašnjih poslova ne ulazi u zakonitost sadržine zahtjeva, već cijeni da li je zahtjev za asistenciju podnesen shodno Pravilniku o uslovima i načinu pružanja pomoći državnim organima, organima lokalne uprave i pravnim licima u postupku izvršenja njihovih odluka, što je ovdje bio slučaj.

Polijski službenici Odjeljenja bezbjednosti Plav, Ministarstva unutrašnjih poslova, prema meni dostupnim informacijama, postupili su u skladu sa zakonom i ovlašćenjima.